

# 给群众更多温暖

## ——咸安区惠民工程扫描

记者 黄柱 特约记者 胡剑芳 通讯员 李雄娟

今年,在广泛征求各方意见的基础上,咸安认真筛选确定了十件惠民实事,包括就业、教育、住房、公路、水厂建设等方面。一年过去了,十件事办得怎么样?连日来,记者走访了解部分惠民工程,感受该区为群众带来的“温暖”——

### 保障房:圆了低收入群众安居梦

走进温泉办事处肖桥村4组,一排排宝蓝色楼房格外显眼,郁郁葱葱的绿树和草地散发出清新气息,一切显得格外幽静舒适……这里就是肖桥村公租房住宅小区。原来在郊区租房的潘文玲是政府廉租房补贴家庭受益者之一,由于丈夫早逝,家庭负担全落在她一个人身上,自己靠着微薄的工资抚养孩子,廉租房的出台

无疑对潘文玲来说是一件大好事。进入潘文玲房内看到,地面、门、卫生间、厨房都是统一做好的,搬进来就可以入住。而且小区里不仅通了水、电,还配备了保安、物业管理等,住在这里既方便又安全。潘文玲说:“心情特别高兴,以前在外面租房,一个月最低300元,还是离市区比较远的。现在有了政府廉租房,一个月

才50元钱,一年才600元,对我们低收入家庭算是帮了很大的忙。”59岁的张则仁,是向阳湖镇广东畈村18组村民,由于原先的房子年久失修,出现了侧塌现象,经鉴定部门认定为危房,不能居住。由于其一家三口都是低保户,靠自己完成房屋的改造难度很大,所以有关部门帮他进行危房改造。

张则仁告诉记者:“我这个房是政府危房改造项目出了7500元,村里又给了5000元,并且补了几车砖、几车水泥,我全家又凑了4万多元,一起大概6万多元把这个房子做起来了,之后我就搬到这个新房来了,现在一家人安心多了。”截至目前,咸安区原计划新增廉租房补贴家庭100户,完成102户,补贴30573人次共579万元。计划新建公租房968套,完成632套。计划改造危房1000套,完成804套。

### 体育场改造:给居民提供舒适锻炼环境

周爹爹是咸安区体育中心周边的居民,平常很喜欢锻炼,每天都会坚持早起锻炼半小时。记者了解到,以前由于体育馆刚刚建成,设备简陋、场地空旷,很多地方都是一人高的杂草,坑坑洼洼的地面,给前来锻炼的居民带来诸多不便。周爹爹说:“以前这哪里是体育场,就

是一片荒地,跑到中间茅草深得很。”记者随后又采访了几位前来锻炼的居民,他们纷纷表示,以前体育馆刚建成的时候,锻炼起来实在是不方便,一下雨就是一身泥。如今,市民期盼已久的体育中心改造工程已全部完工,走进体育场,映入眼帘

的是宽敞的跑道、平整的草坪、温馨的休闲散步小径、崭新的健身器材,体育中心已是焕然一新。为给广大市民提供良好的健身娱乐场所,区政府把体育中心改造纳入十件实事当中。体育中心工程改造内容包括室外足球场、田径跑道铺设塑胶、河边空地

改造绿化带等多个项目,工程造价330余万元,全面改建体育中心内的设施配备,为居民提供一个健身、娱乐休闲于一体的咸安区体育中心。现在只要天晴,田径跑道上、健身器材旁,随处可见前来晨练的居民,有的通过器械锻炼身体、有的结伴慢跑、有的舞动太极剑,体育中心里呈现出一片健康祥和的画面,居民对改造后的体育中心都赞不绝口。

### 就业贷款:让更多人走上创业就业路

马桥镇四门楼村村民唐国浩,今年21岁,别看小伙子年纪轻,在村里可是有名的养牛大户。唐国浩告诉记者,自己16岁就跟父亲在外地工地打工,工地工作辛苦不说,还常常赚不到钱。唐国浩通过分析市场行情,觉得近几年牛肉价格居高不下,无论城里人、农村人都爱吃牛肉,牛肉更是餐桌上的一道美味佳肴。于是他决定回乡养牛,可是建牛舍,买种牛,样样都是一笔不小的开支,不

久唐国浩就犯难了。唐国浩说:“创业之初的时候资金是非常困难的,关键时刻我找到了劳动就业局,他们帮忙贷款30万元,给了我经营好这个牛场的信心。”有了区劳动就业局的帮助,唐国浩的养牛生意可谓做得风声水起。去年以来,他养殖的100头牛就全部销往了咸宁市场,按每头获利2000元计算,小伙子一年就赚了20万元。

唐国浩表示,回到家乡自己做老板,跟外面打工比起来轻松了不少,而且收入也比较稳定。尝到甜头的唐国浩决定,2016年,他不仅要增加养殖100头牛,还要扩大养殖面积,发展其它副业,并带动全村农民搞养殖共同富裕。就业是民生之本。近年来,咸安一直把就业作为政府实事项目重中之重来抓,通过完善公共就业基础服务平台,创新培

训方式方法,加大创业扶持力度,不断落实就业援助政策、开展农村劳动力资源调查摸底,强化失业保险职能等手段,让越来越多的就业弱势群体走出了失业困境。据统计,今年全区安置城镇新增就业6230人,帮助农村富余劳动力转移就业123%、104%,超额完成全年目标任务。



## 网上服务村民

11日,赤壁市赤壁镇周郎嘴村村委会,镇干部正在给村民演示网上党员群众服务中心的操作要领。近年来,赤壁市立足广大基层党员群众的实际需求,探索打造集党务政务信息公开、网上行政审批、创业就业指导、市场信息交流等多种功能为一体的“五务合一”网上党员群众服务中心综合服务平台,目前已在人口密集的20多个村委会设立,实现了“小事不出户,大事不出村”,手指一点就可办理大部分业务。

记者 夏正锋 通讯员 王伟俊 胡信 摄

## 茶花绽放茶油香

### ——嘉鱼油茶产业发展走笔

通讯员 王晓越 龙光辉

初冬时节的官桥镇,一望无际的万亩茶园随着地势连绵起伏,翠绿葱茏,构成了一幅静谧悠然的田园画卷。也许我们可以从该县的油茶产业发展中看出些许端倪。温和的气候,充沛的降水,肥沃的土壤和丘陵山地多的自然条件,为嘉鱼油茶产业的发展提供了得天独厚的自然条件。历史上嘉鱼就有种植油茶和食用茶油的习惯,到上世纪七八十年代,全县6个丘陵乡镇都进行了广泛的油茶栽植,只

是后来由于市场变化,油茶在该县并未形成产业。2009年,该县重新确立了在丘陵山区大力发展油茶产业的发展思路。2010年,全县油茶种植在官桥镇拉开序幕,当年全县新栽油茶1.5万亩。该县制定了《全县油茶产业发展规划》,依托全县广阔的丘陵岗地和低产林地资源,以官桥镇为核心区,以高铁镇、陆溪镇为中心区,以鱼岳镇、渡普镇为辐射区,明确要把油茶做成全县重点特色产业的目标。以《规划》为纲,营造产业发展氛围,驱

动油茶产业发展。该县同各镇、各单位层层签订责任状,将油茶产业发展纳入各镇、各单位的年终目标责任制考核。将油茶产业发展列入财政预算,每年安排1000万元专项资金用于全县油茶产业建设。同时,通过义务植树等一系列活动,动员全社会力量共同参与油茶建设。以多元投入为动力,为产业发展注入活力。该县通过整合部分涉农项目资金,重点发展油茶生产。凡面积连片达50亩以上的,县里免费提供优质种苗。100亩

以上的,除提供优质种苗外,还将纳入相关产业发展项目进行扶持。同时,进一步加强信贷支持,加大招商引资力度,对来嘉鱼承包、合资、合作建基地的外来客商,给予优惠政策。以优质服务为保障,为产业发展保驾护航。该县与市林场处合作,在官桥镇舒桥村建设油茶良种繁育基地50亩,每年可出圃油茶良种300万株,满足全县造林用苗需要。县林业部门每年还举办油茶技术培训班6期,提升油茶栽植的科技含量。还对造林30亩以上的油茶基地进行登记造册,与农户签订服务承诺,实行全程免费跟踪服务。近年来,该县油茶基地发展到4.83万亩,带动3000多人致富。计划通过10年的努力,发展油茶产业基地15万亩,并进一步延伸油茶产业链条,建设油茶加工企业,创建名牌产品。

做后盾 当保姆

## 崇阳开展“万名干部进万企”活动

本报讯 记者王凡、通讯员汪光敏报道:近日,崇阳开展“万名干部进万企解难”行动,全县各级干部奔赴172家人驻企业和即将进驻的小企业驻点帮扶,帮助解决资金、用工、市场等方面困难。近年来,崇阳连续开展“万名干部联系万家企业”活动。针对企业反映最强烈的发展与融资“双难”问题,该县探索PPP、债券融资、产业发展基金等多种融资方式,为企业融资搭桥。对工业企业普遍面临的订单不足难题,该县组织开展多场多层次产销对接活动,同时打造面向全县各类市场主体的企业公共服务平台,打通服务企业“最后一公里”。该县此次把宣传贯彻十八届五中全会精神作为首要任务,把帮助企业落实各项政策作为重要任务,重点看“四个是否到位”:看破解融资难、用工难等具体措施是否到位;看“稳促调惠防”各项政策是否到位;看各项涉企改革措施是否到位;看各种涉企收费整改是否到位。

## 咸安137名困难党员获帮扶

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员葛薇报道:“谢谢你们帮我度难关。”13日,咸安区官埠桥镇张公庙村86岁的老党员左立楷紧紧握住前来慰问镇干部的手,激动地说。左立楷因年老体弱多病丧失劳动能力,生活十分困难。镇党委了解情况后,向上级申请困难党员帮扶资金,帮助他解决生活困难。咸安区对困难党员的雪中送炭式帮扶,已成为新常态。今年先后投入100多万设立了困难党员帮扶资金,用于救助生病、受灾、意外事故等原因导致生活困难,需要救助的困难党员,让他们感受到组织的温暖。据悉,咸安区全年共计下拨帮扶资金12.8万元,帮助全区14个乡镇办137名困难党员度过难关。

## 泓硕电子项目开工建设

本报讯 通讯员骆尧报道:12月12日,泓硕汽车电子电机及音响器材项目举行开工仪式。泓硕汽车电子电机及音响器材项目,由台郁电子(深圳)有限公司投资建设,在咸宁注册公司为泓硕电子科技(咸宁)有限公司。项目用地114.5亩,总投资1.5亿元,主要生产汽车电子电机及音响器材。项目建成投产后,年产值可达4亿元,年税收1200万元。

市妇幼保健院

## 免费挂号义诊惠民

本报讯 记者汪俊东报道:“目前,我院推出儿童保健、体格检查等免费挂号义诊惠民活动,以最好的环境和最优质的服务,全力为患者服务。”16日,市妇幼保健院客服部主任陈先姬在接受记者采访时说。11月16日,本报二版刊登了《市妇幼保健院先挂号再接种合理吗?》一文,文中市民黄女士反映该院在接种疫苗时,有“搭车收费”现象。陈主任告诉记者,单一接种疫苗是免挂号费的,但收取除接种疫苗之外的诊疗挂号费,属正常收费,各医院也是这样做的。为了保证接种疫苗安全,该院在接种疫苗之前,要对接种疫苗儿童身体状况进行综合评估,对不符合接种条件的儿童,不能进行接种疫苗。目前,该院为接种疫苗儿童实行免费义诊,以确保儿童接种疫苗安全。据介绍,该院新建了门诊大楼,还引进了医院信息管理系统,形成以电子病历为核心,以患者为中心,医疗信息共享的模式,逐步使医院管理现代化、科学化、规范化。

## 市地税开展“迅雷行动”交叉检查

实现以查促管收入3000万元

本报讯 通讯员余志雄报道:全市地税系统“迅雷行动”交叉检查,经过60天紧锣密鼓工作,现已全面完成检查阶段工作。据统计,此次专项行动,全市地税部门出动检查人员35人,组成7个检查组,按照“选得准、查得深、审得清、结得了”的要求,共检查纳税户21户,实现以查促管收入3000万元。同时,发现征管漏洞13个,向地税征收管理部门提交征管建议书20份,实现了外反偷税逃税、内促征管“双出彩”。



7日,位于崇阳县白霓镇小港村的崇阳顺泰驾校,绿树成荫,整齐的草坪,轻柔的音乐,教学车穿梭其中。该校占地50余亩,是纯园林式驾校。

记者 陈红菊 通讯员 王芳芳 胡成亮 摄

党报党刊发行严禁搭车摊派严禁违规发行 举报电话:(0715)8266815

## 通城重病青年黎刚亟待社会援助

本报讯 记者程慧报道:36岁的黎刚,被查出患有鼻咽癌,加上反复发作的病情,全家上下仅靠妻子每月2000元左右的工资维持生计。黎刚,出生于通城县石南镇虎岩村一个朴实的农村家庭,迈入花甲的父母患病在身,无收入来源,32岁的弟弟由于家庭经济条件限制至今未婚。2006年,黎刚东拼西凑借钱结婚后,为了赚钱还债养家,他向亲朋好友借了4万元,在浙江开了一家快餐店,可由于缺

乏经验,餐馆维持一年便以亏本告终。不服输的他,仍继续留在浙江打工。在外出打工的几年里,黎刚时常感到右边头脑胀痛,后来疼痛感日益加剧。2010年10月,黎刚被确诊为鼻咽癌中晚期。突如其来厄运,犹如晴天霹雳,让这个困难家庭雪上加霜。亲朋好友得知他的病情后,纷纷伸出援助之手,这也让黎刚看到了希望,从此走上了与病魔抗争的道路。2010年12月,带着借来的8万多元,

黎刚住进了广州中山大学肿瘤医院,经过3次化疗和两个多月的放疗,累计花费治疗费用13万多元,病情才得以控制。为了与病魔抗争,黎刚已经耗尽家所有。无奈之下,他只好放弃住院治疗,在家用药物维持。出院后,他甚至还一心想着怎样打工挣钱以补贴家用,但耳鸣、听力下降、头胀痛、口干、舌头不听使唤、厌食等放疗的后遗症,已让他力不从心。今年4月,黎刚感觉身体有些不适,带着借来的几千元去广州中山医院复查,发

现癌细胞肺转移。随即又到处借钱,在湖北省肿瘤医院住院121天后出院。12月9日,也就是出院3个月,再次复查发现又有癌细胞肺转移。“亲朋好友能借的都借了,而且有些是多次借,旧债未了又添新债,现在真不知道怎么办了。”黎刚的妻子边啜泣边向记者讲述。为帮助黎刚战胜病魔,呼吁社会各界伸出援助之手,献出一份爱心,来挽救这个苦难的家庭!